



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/818/2015, de 25 de septiembre, por la que se nombra la Comisión de Valoración del concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de la categoría de Licenciado Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria de la Gerencia Regional de Salud.

Advertido error en el texto remitido para la publicación de la citada Orden, en el «Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 195, de 7 de octubre de 2015, se procede a realizar la oportuna rectificación:

En el Anexo I, página 54292,

Donde dice:

COMISIÓN SUPLENTE

Presidente: Jesús García Prieto.

Vocal: D.ª Pilar Herrero López.

Debe decir:

COMISIÓN SUPLENTE

Presidente: Jesús García-Prieto Gómez.

Vocal: D.ª Pilar Herrero Gil.